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Таким чином, актуальними на сьогодні є такі педагогічні ідеї Йосифа 

Сліпого: поєднання духовного та наукового виховання особистості, потреба у 

християнському вихованні молоді та реалізації аспектів християнської 

педагогіки, важливість підтримки національної ідентичності (зокрема і у 

процесі освітньої діяльності), необхідність інтеграції української освіти та 

науки, зокрема педагогічної, у світовий простір. 
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ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

МАГІСТРІВ ОСВІТНІХ, ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ 

СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Сьогодні людство переживає перехід від індустріального суспільства до 

інформаційного. Однією з відмінних рис інформаційного суспільства є 

особливе значення інформації та інформаційних, цифрових технологій у житті 

суспільства. Перш ніж говорити про розвиток цифрової компетентності 

важливо розуміти, що це таке. Для майбутніх магістрів освітніх, педагогічних 

наук це важливий аспект професійної діяльності, оскільки вони повинні вміти 

працювати з інформацією та цифровими ресурсами, щоб успішно здійснювати 

професійну діяльність [1]. Під впливом сучасних цифрових та інформаційних 

технологій виникає потреба у розвитку найвищого рівня педагогічної освіти як 

ключової системотвірної сфери в країні. 
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У таких умовах майбутнім магістрам освітніх, педагогічних наук 

необхідно постійно оновлювати та розширювати власні знання, щоб бути в 

курсі останніх тенденцій в освіті та використовувати у власній професійній 

діяльності [4, с. 143]. Саме цифрова компетентність допомагає магістрам 

освітніх, педагогічних наук уникати хибної інформації, розвивати критичне 

мислення та створювати навчально-методичні матеріали. Вимоги до 

професійної підготовки майбутніх магістрів освітніх, педагогічних наук 

стосуються не лише їхнього професіоналізму та кваліфікації, а й впливають на 

якість освіти загалом [3]. Тому формування загальних, культурних, 

особистісних та фахових компетентностей  у майбутніх магістрів освітніх, 

педагогічних наук є важливим аспектом, особливо в контексті цифрової 

компетентності. Саме цифрова компетентність передбачає здатність майбутніх 

магістрів освітніх, педагогічних наук ефективно працювати з інформацією, 

цифровими технологіями, інформаційними ресурсами, а також 

використовувати інтерактивне та мультимедійне обладнання, застосовувати 

інноваційні методи в організації освітнього процесу [2, с. 14].  

Сучасні технології, зокрема й імерсивні, мають унікальні можливості для 

формування цифрової компетентності. Вони допомагають майбутнім освітянам 

отримувати доступ до актуальних даних, проводити дослідження, створювати 

інтерактивні заняття тощо. Імерсивні технології дають змогу створювати 

середовища, максимально наближені до реальності, що сприяє кращому 

засвоєнню інформації та розвитку навичок [5, с. 14]. Імерсивні технології 

(наприклад, віртуальна та доповнена реальність), відкривають перед освітянами 

величезні можливості. Вони дають змогу створювати інтерактивні симуляції, у 

яких майбутні магістри освітніх, педагогічних наук можуть практикувати різні 

сценарії навчання, працювати з віртуальними студентами та отримувати 

зворотний зв’язок у реальний час. Це значно підвищує ефективність навчання 

та допомагає розвивати навички освітян. 

Імерсивні технології вже активно використовуються в освіті по всьому 

світу. Вони застосовуються для навчання різних предметів, від історії та 

географії до хімії та фізики. Завдяки імерсивним технологіям майбутні освітяни 

можуть зробити навчальний процес більш захопливим, інтерактивним і 

доступним для різних рівнів підготовки.  

Імерсивні технології допомагають майбутнім магістрам освітніх, 

педагогічних наук розвивати цифрову компетентність, надаючи можливість 

працювати з різноманітними джерелами інформації, аналізувати дані, 

ухвалювати обґрунтовані рішення та ефективно комунікувати [3]. Завдяки 

імерсивним технологіям освітяни мають змогу вчитися взаємодіяти з новими 

освітніми ресурсами та інструментами, створювати інноваційні освітні 

програми та підвищувати свою власну професійну компетентність. 

Формування цифрової компетентності у майбутніх магістрів освітніх, 

педагогічних наук із застосуванням сучасних технологій, зокрема імерсивних, 

стає дедалі важливішим у сучасному світі освіти [2, с. 50]. Використання 

імерсивних технологій допомагає освітянам не лише підвищити власні 

професійні навички, а й зробити навчання більш інтерактивним, привабливим 
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та ефективним як для самих освітян, а й для їхніх учнів з метою встановлення 

міжпредметних зв’язків та отримання практичних навичок роботи з 

інформацією та цифровими й інформаційними ресурсами.  Тому в межах 

підготовки майбутні освітяни повинні вивчати теорію застосування 

інформаційних технологій у фахових дисциплінах, зокрема з різними видами 

технологій, мати змогу практикувати їхнє використання на навчальних 

заняттях, а також обирати найкращі комбінації мультимедійних, комп’ютерних 

і демонстраційних технологій залежно від цілей навчального заняття. Таким 

чином, разом зі здобуттям професійних знань і навичок, студенти розвивають 

цифрову компетентність, що дає змогу їм успішно опановувати нові освітні 

методи та предмети навчання. 
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STEM ЯК ІНСТРУМЕНТ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОГО НАВЧАННЯ В 

ОСВІТНІХ ПРОГРАМАХ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 

STEM-освіта (наука, технології, інженерія, математика) є ключовим 

компонентом сучасних освітніх програм, оскільки вона забезпечує розвиток 
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